

КРЕСТЕЦКИЙ ВЕСТНИК

Периодическое печатное издание Крестецкого муниципального района Учреждено решением Думы муниципального района от 30 марта 2015 года

Бюллетень выходит с 15 мая 2015 года

Вторник, 21 октября 2025 года № 79

Информация

Роскадастр обследовал

территории

. Бесплатное межевание в рамках федеральных ККР проведено в этом году в 219 кадастровых кварталах в шести округах нашего региона Результаты обследования специалисты публично-правовой компании представляют на согласительных комиссиях. В октябре организованы новые заседания, в ходе которых подготовленные проекты карт-планов территорий обсуждаются с собственниками и сотрудниками муниципалитетов. Параллельно новгородский Роскадастр выполняет комплексные кадастровые работы регионального значения.

регионального значения.

Владельцы участков в Новгородской области опатодарта разъяснениям экспертов ведомства знают: согласительные комиссии, согласительные комиссии, согласительные комиссии, согласительные также участь проведения — обязательная часть проведения — обязательная часть проведения власти утверждённому законом регламенту, — обязательная часть проведения комплексных кадастровых работ. Такие комиссии представители местной власти организуют дважды, чтобы собственники имели возможность обсудить итоги бесплатного межевания вместе со специалистами Роскадастра. После вторых даний сотрудники администраций утверждают постановлениями результать ККР. Информация об уточнённых геоданных включается в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН), что актуализирует сведения и

усиливает защиту имущественных прав собственников.

«В рамках федеральных ККР мы завершили все работы в Боровичском, Валдайском, Новгородском, Пестовском, Старорусском и Шимском округах. Запланированные территории обследованы полностью. Более того нами уже подготовлены проекты карт-планов всех 219 кадастровых того нами уже подготовлены проекты карт-планов всех 219 кадастровых кварталов. Из них 214 рассмотрены уже на первых согласительных комиссиях, что составляет 98% от их общего объёма, – отметила директор филиала ППК «Роскадастр» по Новгородской области Елена Милягина. – К этому времени постановлениями администраций утверждены 115 проектов карт-планов, из них 101 направлен специалистам территориального Управления Росресстра. Сведения о недвижимости, расположенной в 85 кадастровых кварталах, уже

Точная и полная информация о свыше 12 000 объектах, обследованных региональным Роскадастром, отражена в ЕГРН. Впереди задача по наполнению реестра недвижимости геоданными ещё о более 14 000 объектах с уточнёнными границами. Для этого итоги бесплатного межевания детально рассматриваются в ходе согласительных комиссий.

рассматриваются в ходе согласительных комиссий.

«В октябре первые заседания проведены в Пестовском и Новгородском округах. В Пестове 7 и 14 октября состоялись две комиссии в рамках федеральных ККР, 13 октября в Великом Новгороде проанализированы итоги работ регионального значения. Они выполнены в Панковском и Тёсово-Нетыльском поселениях. 16 октября наши специалисты встретились с правообладателями в Боровичах и Шимске, 17 октября в Валдае, — рассказала заместитель директора-главный технолог филиала ППК «Роскадастр» по Новгородской области Елена Ильниская. — На этой неделе сотрудники органов местного самоуправления организовали новые комиссии в Старорусском, Новгородском, Валдайском и Шимском округах. Напомню, при себе гражданам нужно иметь паслота и люкументы на нелвижимость»

нужно иметь паспорта и документы на недвижимость».

20 октября специалисты публично-правовой компании встретились с правообладателями объектов, находящихся в шестнадцати кадастровых кварталах Старой Руссы. Заседание в рамках региональных ККР состоялось в

администрации (Советская набережная, дом 1).
21 и 22 октября очередные согласительные комиссии стартовали в Новгородском округе. Итоги бесплатного межевания, проведённого за счёт регионального бюджета в Пролетарском, Тёсово-Нетыльском и Панковском поселениях, обсудили в Великом Новгороде в здании комитета по земельным ресурсам, землеустройству и градостроительной деятельности Новгородского района (улица Тихвинская, дом 7).

23 октября на комиссию по согласованию границ приглашают

23 октября на комиссию по согласованию границ приглашают владельцев объектов в двадцати кадастровых кварталах Валдая, садоводческого товарищества «Выскодно» и деревни Костково. Заседание, в ходе которого рассмотрят результаты региональных ККР, начнётся в 10 часов в здании муниципалитета (Комсомольский проспект, дом 19/21).

24 октября в 9 часов на согласительную комиссию ждут собственников объектов, расположенных в девяти кварталах Шимска. Заседание в проспект объектов, расположенных в девяти кварталах Шимска. Заседания

в рамках комплексных кадастровых работ федерального уровня пройдёт в здании администрации (улица Новгородская, дом 21).

Эксперты федеральной службы по-прежнему призывают правообладателей участвовать в работе комиссий по согласованию границ их

участков. К примеру, в сентябре в заседаниях участвовало более 100 граждан. Все они могли заранее ознакомиться с проектами карт-планов территорий и

списками кварталов на сайтах муниципалитетов и Росресстра.

Кроме того, собственники вправе воспользоваться подсказкой. В соцсети «ВКонтакте» региональных подразделений ведомства для них размещена подробная инструкция: как выполнить поиск участков на картахпланах и на какие аспекты обратить внимание.

«КРЕСТЕЦКИЙ ВЕСТНИК»

Главный релактор:

С.А.Яковлев Учредитель: Дума Крестецкого муниципального округа Новгородской области 175460, Новгородская область Крестецкий район п. Крестцы, Советская пл., д.1

АЛРЕС ИЗЛАТЕЛЯ И РЕЛАКЦИИ: 175460, Новгородская ОБЛАСТЬ КРЕСТЕЦКИЙ РАЙОН П. КРЕСТЦЫ, СОВЕТСКАЯ ПЛ., Д.1 телефон: (8 81659) 5-42-15, priemnaya@adm-krestcy.ru

БЮЛЛЕТЕНЬ ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И ПЯТНИЦАМ тираж 300 экз. подписано в печать 21.10.2025 по графику (12.00), по факту (12.00) БЮЛЛЕТЕНЬ ОТПЕЧАТАН В АДМИНИСТРАЦИИ КРЕСТЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НОВГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ЦЕНА «БЕСПЛАТНО»

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ ИНФОРМАЦИИ И ЕЁ СООТВЕТСТВИЕ ПРАВОВЫМ НОРМАМ ДЕЙСТВУЮЩЕГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА НЕСЁТ ОРГАН, ПРИНЯВШИЙ ДОКУМЕНТ